



为确保道路出行安全 中牟百余交警严查各类违章



为确保道路出行安全,减少交通事故的发生,根据辖区道路安全形势,以及冬季天气寒冷,司机易饮酒的特点,12月5日晚,中牟交警组织百余名警力,严查酒驾,经过突击查处,共有10名酒驾、1名醉驾被查处。

当晚7时30分,150名警力已登车完毕,一辆辆警车闪着警灯从交警大队出发,奔赴

各个酒驾查点。据了解,本次交警大队共部署15个固定查点,若干个机动巡查组,警力也向农村重点部位延伸,严查酒驾、醉驾等严重交通违法行为。

冬夜,天气异常寒冷,但为了严防酒驾、醉驾引发的道路交通事故,确保群众行车安全,全体交警不怕苦、不怕累,顶着刺骨的寒风,认认真真的盘查着过往的每一辆车。6日

凌晨1点多,记者看到闪烁的警车依然在路上,交警依然在坚守。

据悉,在5日夜的查处行动中,共有10名酒驾司机被查处,分别被处以1000~2000元不等的罚款,驾驶证记12分,暂扣6个月的处罚;1名司机因酒精含量达到,属醉酒驾驶,被刑事拘留。

记者 张朝晖
通讯员 胡云峰 张玉明

中央彩票公益金 爱心资助65名困难老师

12月7日上午十点,中央彩票公益金励耕计划资助项目发放仪式在中牟县教体局举行,为受到资助的全县中小学幼儿园的65名困难老师发放救助金。资助金是由中国教育发展基金会筹措并惠及到受助教师,是各级教育部门对贫困老师的关爱,是国家资助政策支持教师的体现,励耕和润雨计划的资助对象是在公办中小学、幼儿园工作的在

编家庭经济特别困难老师,重点资助因遭受自然灾害、突发事件或重大疾病等原因造成家庭特别困难的老师,资助金额为每人一万元。

受资助的老师都是家庭经济特别困难的老师,经常工作在教学一线,为了教育事业奉献了青春和热情。获得资助的东风路幼儿园高老师说:“自己的孩子一出生就重度脑瘫,打破了一个家庭的平静,

高额的治疗费让这个家庭不堪重负,感谢领导,感谢彩票公益金给我的家庭雪中送炭。”

中牟县教体局党委副书记王爱萍书记说:“救助金虽然不能完全缓解老师们的经济和精神压力,但是我们大家一起努力,一定会战胜病魔和困难,获得健康和幸福。”

中牟播报 李淑娟
通讯员 孙呈风 袁云亮

微信助力警方破案 挽回群众财产损失

12月6日,中牟县公安局刘集派出所破获一起盗窃电动车案件。自从郑州市公安局开展“反暴恐、打盗抢、保安全”专项行动以来,刘集派出所立足本职,加强分析研判,利用“网络聊天”锁定嫌疑人,并成功将犯罪嫌疑人董某抓获。

11月底,受害人程小霞报警称,其在中牟县国家农业公园内停放的电动三轮车在两个月前被盗。由于案发时间距报警时间已过两月有余,现场并未提取到任何痕迹,案发现场视频监控已被覆盖,给破案造成极大的难度。刘集派出所所长朱永奇和教导员

卢勇带领民警经过缜密调查,发现此案与9月11日在该公园内被盗的另一起案件作案手法极为相似,经该案嫌犯郭某供述,今年9月初,其伙同开封男子董某,在中牟县国家农业公园内盗窃一辆电动三轮车。民警串案分析后,发现郭某和董某所盗电动三轮车与受害人程小霞被盗的电动三轮车一致。

民警顺藤摸瓜,逐渐缩小查找范围,发现董某曾有大量前科,并且行踪不定。民警用微信女号加董某好友,通过聊天“培养感情”,待时机成熟后约其见面。教导员卢勇带领民警奔赴开封进行抓捕,在路



上,董某一直变换见面地点,民警耐心与其周旋,最终董某约定在开封市鼓楼广场见面。民警到达鼓楼广场后,分散查找,忽然发现在开封市鼓楼广场汉庭酒店门口站着一男子与董某的体貌特征极为相符,通过照片对比确认这就是此行抓捕的董某。此时的董某还在做着与网友约会的美梦,却不知这是专案组民警精心布置的一个“局”。民警悄悄靠近董某,趁其不备将其抓获。

经讯问,董某对其犯罪行为供认不讳。
记者 张朝晖
通讯员 王发明



中牟县人民医院
ZHONG MU PEOPLE'S HOSPITAL

妇科主任王刚琴: 无影灯下的责任 让她永不言倦



王刚琴为患者做手术(右)

中牟县人民医院有着这样一个人,她以博爱的胸怀温暖着每一位患者的心,她以精湛的医技挽救了无数个家庭,她如天使般无私地将幸福和健康带给了患者,她就是我县知名妇产科专家,我院妇产科事业的继承者和发扬者,妇科主任——王刚琴。

眼看着墙上的时钟指向了12点30分,王主任晃了晃自己略有酸痛的脖子,目送着今天中午之前的最后一位病人,从早上8点到现在,她已经接诊了几十名妇产科疾病患者,中午休息一会,下午继续坐诊,第二天还有五六台手术要做,就这样,50多岁的人了,两天一个夜班,第二天夜班不是做门诊就是做手术,看着让人心疼。

从1986年毕业后被分配到中牟县人民医院,20多年来,这支天使百合在临床妇产科这个平凡的岗位上,先后开展了“无痛分娩法”“导乐分娩”“妇产科腹腔镜手术”等高新技术,推行了“孕妇学校”“围保门诊”等人性化特色服务,并创下了剖宫产率在全县所有医院最低纪录。20多年里,她成功抢救急危重病人数千例,成功救治危重新生儿2000余例,主刀万例手术无差错,连续多年被市妇联授予“巾帼建功岗位明星”“三八红旗手”等荣誉称号,而透过绚丽的光环,我们看见的依然是她——一个普通的妇产科医生,在无影灯下,在患者身旁,以她的执着锲而不舍的挽救生命,她孜孜不倦地探索着一道道医学难题,相继治疗了输卵管堵塞等疑难病,让一个个因不孕不育而濒临破裂的家庭重归于好。

她爱病人,她思考最多的是怎样用简捷的方法为患者解

除病痛,她常说:精湛的医术是做一名好医生的基础,在临床工作中,针对每一个病例,她都仔细研究,不断总结,力求最合理、最科学的救治方案。而在成绩面前,她没有止步,随着微创技术的蓬勃兴起,她又开始了新的追求:2000年开展的Leep刀微创手术,在妇科手术方法上另辟蹊径,以其微创快捷的手术优点,极大地缓解了妇科病患者的痛苦。同年,腹腔镜、宫腔镜妇科微创技术在我县妇科推广及普及,她还提议开展微生物感染检查运用于临床后,为优生优育提供了科学的依据;2001年,她率先在我县开展了“腹腔镜辅助阴式子宫全切术”。

她爱病人,她牵挂最多的是如何让无助者重燃起生活的希望。李花(化名)是八岗的五保户,因患功能失调性子宫出血伴贫血住进我科,住院后,生活医疗费都没有着落,在李花无依无靠之时,王刚琴主任来到了她的床边,像关心亲人一样照顾着李某的一切,为了让李花得到及时治疗,她悄悄地拿出自己一个月的工资垫付在李花的账上,为了给瘦弱的李花增加营养,她从家中带来鸡蛋,奶粉,在她的带动下科室医护人员自发捐款,捐物,为李花输血治疗,在全科医护人员的爱心呵护下,李花痊愈了,临出院的那一刻,李花捧着一束百合送到王刚琴主任手中,说:“王主任,这束百合花很美,但不及你在我心中的模样,我衷心祝你永远幸福美丽。”王刚琴主任20多年来,满怀着对患者一片赤诚的爱,用她全部的身心谱写了“天使百合”的动人赞歌。

作者:杨丛茂,中牟县人民医院妇科护士长